
Результаты анкетирования учащихся 2023 – 2024 уч. г. 

1. В анкетировании принимали участие 55 респондентов 

2. Из них 55 удовлетворены системой организации питания 

3. 55 человек удовлетворяет санитарное состояние столовой 

4. В школьной столовой питаются 60 человек: 2 –х разовое 

питание получают 13 ребят, 5 - и разовое – 47 человека. 

5. Не наедаются в школе 1 человека, иногда – 3 

6. Не хватает продолжительности перемены для приема пищи 1 

респондентам 

7. Нравится питание в школьной столовой – 53детям, не всегда – 

2 обучающимся. 

7.1 Причина, по которой не нравится школьное питание: 

маленькие порции - 1 человека, иное – 1 человека 

8. Устраивает меню в школьной столовой 53, иногда 2 

9.  здоровым и полноценным 55 человека 

10. Ребята предлагают исключить из школьного меню кисель, 

рыбу; 

добавить в школьное меню пельмени, вареники, круассаны, 

сосиску в тесте, пиццу, блины с сыром и ветчиной, овощные 

салаты, кофе. 


